



逾八千球迷入場 次回合輸1:2 港隊總比分2:3負廣東隊 連續兩屆省港盃獲得亞軍



廣東隊第26次奪得省港盃冠軍。

省港盃熱話

第43屆省港盃昨晚在香港大球場舉行次回合賽事，首回合與廣東隊踢成1:1的中國香港足球代表隊返回香港大球場出擊，雖然劉家喬在下半場不足一分鐘為港足追平，但廣東隊球員夏達龍於86分鐘的入球，最終助廣東隊以2:1、兩回合合計贏3:2，成功衛冕冠軍，港足則連續兩屆屈居亞軍。

大公報記者 朱家立(文、圖)

繼上周首回合後，文化體育及旅遊局局長羅淑佩昨再次現場為球員打氣。

陣容方面，港足昨與上仗完全一致，並且仍然由史提芬彭利拿擔任隊長。在8278名球迷入場觀看下，港足於開賽後主動出擊，2分鐘，曾以行頭槌攻門稍微偏出。8分鐘，劉家喬前場搶斷後起腳遠射，但被廣東隊門將趙石撲出。一分鐘後，廣東隊開出罰球，但球員兩度頭槌攻門中樞不入。22分鐘，史提芬彭利拿獲得絕佳機會但施射偏出。25分鐘，港足再獲黃金機會，劉家喬的起腳亦告偏出。



32分鐘，拜合拉木·阿卜杜外力的入球，為廣東隊先開紀錄成1:0。半場完，港足以0:1落後。易邊再戰不足一分鐘，港足迅速追平，劉家喬連過數關後施射地波破門，助港足追成1:1。之後，港足再度發動反擊，但無功而還。86分鐘，夏達龍的頭槌建功，助廣東隊再度領先。最終港足以1:2落敗，兩回合合計輸2:3，再度無緣冠軍。

省港盃冠軍

香港	隊伍	廣東
17	次數	26

▲港足前鋒史提芬彭利拿(左一)起腳射門。

安永佳「雙重身份」打氣

花絮

除了一眾嘉賓及球迷入場支持港足之外，大港腳前鋒安永佳亦是座上客，並身披大衣坐在較為偏僻的角落觀賽。由於本屆廣東隊以深圳新鵬城為班底，同為新鵬城效力的安永佳是以「雙球迷」身份觀賽，廣東隊的拜合拉木便是他的球會隊友之一。雖然未能入選港足決賽名單，但安永佳仍為雙方球員打氣，他亦於中場休息時與身旁的球迷互動。



▲安永佳(前排左二)入場為雙方球員打氣。

特別版揮春供球迷選購

中國香港足球總會曾在入場球迷準備了新春物品，當中最有趣的便是售賣特別版揮春，這些揮春是由一眾大港腳球員，包括港足隊長兼門將葉鴻輝、中場球員陳肇鈞等親自書寫，他們亦於宣傳視頻中與各位球迷提前拜年。另外，大球場現場還設有本屆省港盃的紀念品發售台，更向所有入場球迷派發特別的賽事場刊，以便球迷留作紀念。



劉家喬(前排左一)在下半場不足一分鐘為港足追平。



▲文化體育及旅遊局局長羅淑佩(後排左)現場為球員打氣。

球迷有Say

李先生：我是第一次來香港大球場觀看比賽。大球場氛圍非常好，球迷打氣好有默契，港足踢得亦很好。我與朋友為港足打氣，大家都很激動，非常開心。如果有下次，我肯定會再來觀看比賽，繼續支持港足爭取勝利。



曾先生(右)：我來自佛山，這是我第二次來香港大球場觀看比賽，上次也是看省港盃。我覺得今年省港盃比賽氛圍非常棒，所以我也帶上了孩子來香港玩。比賽方面，全場賽事雙方踢得都很精彩，希望下屆都能繼續有這樣的氛圍。

哈爾濱亞冬會準備工作就緒

【大公報訊】記者于海江、吳千、王欣欣哈爾濱報導：22日，哈爾濱第9屆亞冬會新聞發言人亮相暨整體籌備情況新聞發布會在亞冬會主媒體中心舉行。會上，亞冬會組委會副秘書長、亞冬會執委會副主任、哈爾濱市人民政府副市長張海華，亞冬會組委會副秘書長、亞冬會執委會副主任、黑龍江省體育局副局長莊士超，亞冬會執委會副秘書長、哈爾濱市體育局局長柏志國3位主新聞發言人亮相。

參賽規模歷史新高

本屆亞冬會籌辦時間僅為580天，儘管通常大型國際賽事需要4至7年的籌辦時間，但亞冬會各項籌備工作現已全部就緒。張海華說，截至目前，已有來自亞洲34個國家及地區的超過1270名運動員報名參賽，使得本屆亞冬會成為歷史上參賽國家及地區和運動員數量最多的一屆。

哈爾濱亞冬會將於2月7日開幕，首場比賽將提前至2月3日舉行。國家隊計劃在2月4日首次亮相賽場，本屆亞冬會的首枚金牌將於2月8日上午產生。

為確保為亞奧理事會、各參賽國家及地區代表團以及海內外媒體記者提供安全、便捷、舒適的服務，亞冬會組委會已做好全面準備。張海華說，在住宿方面，組委會預備了39家接待酒店，綜合考慮比賽項目、運動員國別和性別等因素，科學合理分配住宿房間。餐飲方面，為運動員精心設計了菜單，包括清真菜單，所有食材和調料均實現從產地到餐桌的全鏈條監管，確保食品安全。

為確保亞冬會各比賽項目安全順利，莊士超說，已組織專業人員對可能面臨的風險進行全面識別和評估，制定完善應急預案，並定期演練。特別是氣象保障服務方面，組建專業氣象服務保障團隊，布設自動氣象監測設備，打造精準預報服務系統，為賽事保駕護航。



▲第9屆亞冬會將於哈爾濱舉行。

測試賽助力賽場裝備全面提升

【大公報訊】記者于海江、吳千、王欣欣哈爾濱報導：為確保第9屆亞冬會各項比賽精準運行，亞冬會執委會於2024年10月至2025年1月中旬，在哈爾濱冰上賽區和亞布力雪上賽區精心策劃並成功舉辦了17項測試賽。這些測試賽覆蓋了冰上項目和雪上項目的所有比賽場館和場地，為正賽的順利開展提供了堅實基礎。

「冰上項目、雪上項目比賽將分別安排在哈爾濱冰上賽區5個場館和亞布力雪上賽區8個場地進行。確保場館場地接軌國際標準、滿足賽事需要。」亞冬會主新聞發言人莊士超說。

在器材設備方面，測試賽全面採用亞冬會正賽計時計分系統以及相關競賽器材，且計時計分系統已成功通過一致性測試，確保其精準度和穩定性。

本屆亞冬會醫療方面確定了31家定點醫院，600餘名專職醫療衛生保障人員已進駐場館，各類醫療設備和藥品已配齊配全，組建了救護車組，配備了具有外語溝通能力的滑雪醫生，能夠確保遇有突發情況及時處置。

在速度滑冰第2次全要素測試賽期間，亞冬會醫療衛生指揮中心為測試賽提供了全方位、高質量的醫療保障服務。



哈爾濱亞冬會小簡介

開幕日：2月7日
閉幕日：2月14日
首場比賽展開：2月3日
國家隊亮相賽場：2月4日
首枚金牌產生：2月8日

▲測試賽為正賽的順利開展提供堅實基礎。
大公報記者于海江攝

張帥無緣澳網女雙準決賽

【大公報訊】據新華社報導：中國選手張帥22日在澳洲網球公開賽女雙準決賽中，與來自法國的穆拉德諾維奇搭檔，以1:6和5:7不敵頭號種子選手西尼亞科娃/唐森德，無緣準決賽。

中國球手全部出局

前一天度過36歲生日的張帥，與穆拉德諾維奇首盤以1:6失利，第2盤曾以1:4和2:5落後，雖然兩人奮起直追，將比分扳成5:5，但來自捷克的西尼亞科娃和美國的唐森德最終以7:5勝出。

張帥本屆澳網共參加了3個項目的角逐，女單比賽闖入第2圈，女雙和混雙都止步8強。張帥失利後，參加今年澳網5個單項比賽的中國球員已結束賽程。

張帥與穆拉德諾維奇自去年開始配合，一共出戰3項

賽事，其中在加拿大多倫多的比賽中打進了前八，在美國公開賽上獲得亞軍，在澳網晉級8強。

「自從美網之後，我們其實已經4個多月沒見面了，沒有在一起訓練，也沒有一起參加任何比賽，能取得這樣的成績已經非常好了。」張帥說。

對於本屆澳網三線作戰的體會，張帥說，對於自己這樣年齡的球員，在過去10天時間裏幾乎每天參加一場比賽，她發現了自己更大的潛能，「能承受得住這樣的強度，這是我以前沒有想到的。」



張帥(右)在比賽中。

新華社

6位中網球童結束澳網服務

【大公報訊】據中新網報導：澳洲網球公開賽正在墨爾本公園如火如荼地展開。近日，來自2024年中國網球公開賽鑽石社區的6位球童高雨涵、劉思好、倪天恬、王盾、楊一文、朱墨軒結束了為期兩周的澳網賽事服務工作。

中網球童赴澳網交流團於1月3日飛抵墨爾本。經過為期兩天的高強度培訓，6位中網球童於1月6日澳網外圍賽起正式走上工作崗位。倪天恬在現場見證了中國「小花」韋思佳首次闖入大滿貫正賽，她感慨道：「能為我們自己的球員提供支持，我深感幸福。澳網每位球童所佩戴的帽子側面，都印有各自國家的國旗。每當我代表中國球童踏入

球場，都會有強烈的榮譽感與責任感。」

在5天的正賽服務期間，6位中網球童均獲得了進入澳網四大球場服務的機會，更有3名球童踏入澳網的中心球場拉沃爾球場。

為了能精準聽懂裁判播報，並與運動員進行簡單的交流溝通，在出發前，楊一文每日堅持練習英語口語對話，最終實現了在拉沃爾球場服務的願望。

王盾在這次澳網之行收穫頗豐，除了亮相大型球場，還結識了許多當地朋友，他說：「我向當地球童介紹了北京的特色文化。出發時我特意攜帶了許多中網紀念品，如今都已贈送完畢。」